

---

# **ПРОКУРАТУРА**

## **города Нижневартовска**

---

### **Установлена административная ответственность за проведение деструктивных онлайн трансляций**

Президент Российской Федерации подписал несколько законов об ужесточении ответственности за проведение деструктивных онлайн-трансляций («треш-стримы»), включая видео с издевательствами и хулиганством.

Под «треш-стримами» понимается распространяемая в сети «Интернет» информация, где демонстрируется:

- оскорбление человеческого достоинства и общественной нравственности;
- выражение явного неуважения к обществу;
- изображение противоправных и насильственных действий, а также их признаков.

Указанные действия влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 50 тысяч до 100 тысяч рублей с конфискацией оборудования, использованного для изготовления таких материалов. На должностных лиц – от 100 тысяч до 200 тысяч рублей с конфискацией оборудования, использованного для изготовления таких материалов, на юридических лиц – от 800 тысяч рублей до 1 миллиона рублей с конфискацией оборудования, использованного для изготовления таких материалов.

Действие указанной нормы не распространяется на произведения науки, литературы, искусства, имеющие историческую культурную ценность, материалы зарегистрированных средств массовой информации, а также фотовидеоматериалы, которые предназначены для использования в научных или медицинских целях либо изучение которых предусматривается федеральными государственными образовательными стандартами и федеральными образовательными программами.

Владельцев социальных сетей обязаны выявлять такие трансляции и контент, а также реагировать на жалобы пользователей.

Пресс-служба  
Прокуратуры г. Нижневартовска